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Városházi Hírek

A Mezőgazdasági Startmunka Program keretén belül 9000 mé-
ter csepegtetőszalagot telepítettünk ki időjárási szélsőségekre leg-
érzékenyebb zöldségpalántáinkra. Az öntözőrendszeren keresztül 
gondoskodni tudtunk a növény tápanyag és vízutánpótlásáról pa-
lántázás után.

Ennek köszönhetően jó minőségű primőr árut tudtunk betaka-
rítani és értékesíteni. Jelenleg zajlik a kápia paprika, „tv” paprika, 
paradicsom és őszi burgonya betakarítása. A termékek egy része  
a helyi konyhákat látja el, egy részét válogatás után raktározzuk, va-
lamint a konyhai igényeken felüli felesleg, értékesítésre kerül. 

A mezőgazdasági programunk egy telephellyel bővült a Hajdú ut-
cán található „bikaól” elnevezésű ingatlannal, ahol a továbbiakban 
állattenyésztést tervezünk. Ennek a megvalósítása folyamatban van, 
ami idén felújítási munkálatokkal kezdődik meg. 

Csibi Lajos, projektvezető

Közmunkaprogram - 
Megkezdődött az őszi betakarítás

Az idén is méltóképpen emlékeztünk meg államalapító Szent Ist-
ván király és az új kenyér ünnepéről. A kétnapos rendezvénysorozat 
első napján a lakosság könnyed kikapcsolódásán volt a hangsúly,  
a Vouge modellügynökség által nyerhettünk betekintést a divat vi-
lágába, majd a Brassdance együttes koncertje teremtett dallamos, 
vidám hangulatot.  

Augusztus 19-én, a napsütéses kellemesen meleg kora esti órá-
ban szép számban gyűltek össze az ünnepelni vágyók. Az ünnepi 
felvonulás után a polgári mazsorett csoport bemutatóját élvezhet-
tük, majd a rendezvény hivatalos részében került sor városvezetőnk 
ünnepi beszédére, majd ezt követően a Római Katolikus Egyház és  
a Református Egyház általi kenyérszentelés eseményére, illetve a ren-
dezvényt jelenlétükkel megtisztelő Tiszaújváros és testvérvárosainak 
delegációja köszöntésére. 

Tóth József polgármester ünnepi gondolatait egy kis történel-
mi visszatekintéssel Szent Istvánra emlékezve kezdte. „Szent Ist-
ván király a honfoglaló Árpád ük-unokájaként és az államszervezést 
megkezdő Géza fejedelem fiaként, 997-ben lépett a fejedelmi trónra.  
A keresztény szellemben nevelt ifjú legyőzte Koppányt, és sikerült el-
ismertetnie hatalmát az egész országgal. Szent István szervezte meg 
a központi állami intézményeket, a vármegye-rendszert, a keresztény 
egyházat. Írott törvények alapján uralkodott, az ország kapuit pedig 
megnyitotta a zarándokok előtt, és befogadta az államot erősítő ven-
dégeket. Érdemeit mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy halála után 
minden bevált, régi törvényt tőle eredeztetnek és az utódai róla nevez-
ték el Árpád nemzetségét.”

Beszédében említést tett az 1949-ben kihirdetett Alkotmányról,  
a 2011. tavaszán életbe lépett Alaptörvényről, majd az új kenyér ün-
nepéről, amely a „dolgos munkáskezek ünnepe is”. „…Augusztus 20-án 
az ünnepségek rituális része az új búzából sütött kenyér felmutatása. 
A megszegés előtt a kenyérre késsel rótt kereszt évezredes hagyományt 
őriz. Ennek középpontjában áll a kézi aratás, amely az egyik legnehe-
zebb munka volt. Ha elég lett a búza és időben sikerült a betakarítása is, 
akkor egy esztendeig magtárban volt a közösség, az ország kenyere…” 

Záró gondolataiban a város lakóihoz szólt az alábbiak szerint: „Vé-
gignézve a városon, büszkén állhat meg minden polgári városlakó az új 
kenyér mellett. S mint ahogy olyan sok mindent jelent most ez a kenyér 

Ünnepi megemlékezés

CSOK + Polgár Lakásépítési Program 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Tóth József  
polgármester 2016. szeptember 22-én (csütörtökön) 
17.00 órai kezdettel az Ady Endre Művelődési Központ 
és Könyvtár Színháztermében lakossági tájékoztatást tart 

az önkormányzat otthonteremtési koncepciójáról. 
A program célja, hogy a Kormány 10+10 milliós CSOK 
támogatását igénybe vevők részére nyújtson további tá-
mogatást az önkormányzat azoknak a családoknak, akik 
Polgáron képzelik el a jövőjüket. Az önkormányzat lakás-
építési elképzeléseiről kaphatnak bővebb információt a 
rendezvényen résztvevők, melyre minden érdeklődőt hí-

vunk és várunk!
Polgármesteri Hivatal

– mindegyikünknek bizonyára mást és mást – számomra elsősorban a 
szülőföldet, a lakóhelyünket, Polgárt jelenti. Ahogy minden nap kell 
az asztalra az új kenyér, úgy kell megújulni és fejlődni városunknak 
is időről-időre. A mi elődeink, a mi apáink és nagyapáink, az elmúlt 
századok során itt élő őseink jól tették a dolgukat, Polgár városa már 
bizonyított. A történelem viharait kiállva megmaradtunk és sokadik 
generáció állja most körül e kenyeret. Ez a város példát adott környe-
zetének, a helyi értékek képviseletéről, a felelősségvállalásról, a közös 
ügyeket előremozdító munkáról. Ma csak azok maradhatnak talpon, 
azok a közösségek fejlődnek, akik (kicsinyes vitákon, személyes ellen-
téteken túllépve) egy emberként képesek küzdeni egy városért, egy jó 
célért. Erre a munkára hívom most ismét Polgár város lakosságát, hi-
szen jelképesen is szólva közeleg az újabb vetés ideje. Folytanunk kell a 
munkát, tegyük a dolgunkat Polgárért, hogy egy év múlva ismét emelt 
fővel állhassunk meg ünnepre a mi kenyerünk mellett.  Van persze még 
tennivalónk bőven … azt szeretnénk, ha a városunk tiszta, rendezett, 
biztonságos és virágos lakóhely lenne és nem csak a főtér, nem csak  
a városközpont, hanem minden utca és valamennyi lakóház rendezett 
legyen. De ez egyedül nem megy. Kellenek hozzá az itt élők, a polgári-
ak, akikre eddig is számíthattunk.”

A rendezvény ünnepélyes részét követően, könnyed szórako-
zás várta a közönséget, először  a Brazil tánc show gondoskodott 
a jó hangulatról és a színes látványról, majd ezt követően Horváth 
Charlie és az Abrakazabra zenekar fergeteges élő koncertjét élvez-
hették a résztvevők. Egész nap vidámpark és kirakodóvásár várta  
a kicsiket és a nagyokat, majd a szokásokhoz hívem utcabál zárta a 
rendezvényt.   

Molnár Jánosné, szerk.  
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Búcsú  
Vámosi Alberttől

Vámosi Albert 1929. március 7.-én született egy tősgyökeres polgári 
család gyermekeként. Még ki sem nőtt az iskolapadból, már ott állt 
a pult mögött édesapja boltjában, a négy polgári iskola elvégzése 
után kereskedő segéd vizsgát tehetett le. 
1947-ben érettségizett a Debreceni Társulati Kereskedelmi iskolá-
ban, majd nyert felvételt a Közgazdasági egyetemre. Ekkor úgy tűnt, 
hogy nyílegyenesen vezet egy tehetséges fiatalember útja a fényes 
karrier felé. 
A politika azonban közbeszólt. 
Az 1948-as fordulatot követően édesapja kuláklistára került, üze-
mét államosították, Őt pedig kirúgták az egyetemről. 
Az állami gazdaságok megyei központjában sikerült állást találnia, 
ahol beruházási előadóként dolgozott. 
A katonaidő letöltése után került vissza Polgárra, ahol 1953-ban 
családot alapított. A sok szép emléket hátrahagyó Bíró Irma peda-
gógus lett a hűséges társa 59 éven át, akit nemrég veszített el. 
Albert bácsi 1957-ben Földművesszövetkezetek Járási Központ-
jába került revizornak, majd 63-ban átkerült a Polgári FMSZ –be 
főkönyvelőnek. 
Rá két évre – 1965-ben megválasztották a helyi szövetkezet elnöké-
nek.  Fiatal, tettre kész csapattal, sikerre éhes munkatársakkal kezd-
te elnöki tevékenységét. 
Az 1968-tól meghirdetett új gazdasági mechanizmus – feladva  
a központi tervgazdálkodás kötöttségeit - kedvező széljárást biztosí-
tott, a kreatív, kezdeményező, alkotni vágyó gazdasági szakemberek 
részére. Ez a tettre kész csapat Albert bácsi vezetésével élt a lehe-
tőségekkel. Az FMSZ, majd ÁFÉSZ ekkor kezdett felfutni, kezdte 
fénykorát. 
A közvetlen lakossági ellátás mellett a legnagyobb és legkedvezőbb 
hatással a háztáji gazdaságok integrálásával, különböző szakcso-
portok létrehozásával és működtetésükkel érdemeltek ki országos 
elismerést. 
Alig volt Polgáron olyan család, amely ne lett volna érintett a sertés-
tenyésztő és hizlaló-, vagy a méhész,- vagy a zöldségtermelő,- vagy 
a nyúltenyésztő szakcsoportok révén. Ezek a tevékenységek mind-
mind a helyi és környékbeli emberek, családok boldogulását szol-
gálták. 
Az ÁFÉSZ termelési és felvásárlási biztonságot jelentett, és a felvá-
sárolt termékek ellenértékét, már másnap – de gyakran előfordult, 
hogy még aznap kifizették. 
Volt bizalom a cég vezetése iránt, ami odáig vezetett, hogy évente 
300-400 ember jegyzett célrészjegyet az ÁFÉSZ-nél, amely lehető-

séget biztosított arra, hogy banki hitel nélkül folytassák tevékenysé-
güket, biztosítsák a forgóeszköz szükségletüket. 
Albert bácsi az elismerő szavak hallatán mindig azt mondta „egy 
fecske nem csinál nyarat”. Ő mindig csapatjátékos volt. A döntés 
előkészítések folyamatába bevonta munkatársait. Vallotta, hogy az 
eredmények eléréséhez kell egy sikerre éhes szakembergárda, és 
dolgozói kollektíva. 
És az eredmények jöttek. 
Nyolc alkalommal nyerték el a „Kiváló Szövetkezet” címet. 
Az ÁFÉSZ gyakran volt házigazdája a Szövetkezetek Országos Szö-
vetsége által szervezett tapasztalatcseréknek. 
Ő a SZÖVOSZ felügyelő bizottságának 12 évig volt tagja.
Hát egy ilyen kollektíva vezetője volt Albert bácsi 16 éven át. Szí-
vesen folytatta volna tovább is, de 1981-ben megválasztották a me-
gyei szövetség elnökhelyettesévé, amit nyugdíjazásáig, – 1986-ig 
töltött be. 
A szövetkezeti munka mellett jelentős közéleti tevékenységet is vég-
zett. Több cikluson át volt tanácstag, volt tagja az akkori községi, 
majd nagyközségi közös tanács végreható bizottságának. 
A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság elnökeként részese volt a községben 
végrehajtott fejlesztéseknek, beruházásoknak.
Mind cégvezetőként, mind tanácstagként, mind magánemberként 
kiemelt támogatója volt Polgár kulturális és sportéletének.
A 38 éves munkaviszonyából 32 évet töltött a szövetkezeti moz-
galomban. Munkásságát számos kitüntetéssel ismerték el; Kiváló 
Dolgozó, Munkaérdemrend Bronz és Ezüst fokozata, Jubileumi 
aranygyűrű, valamint a legmagasabb szövetkezeti kitüntetést is ki-
érdemelte. 
Igazi lokálpatriótaként segítette Polgár és a tágabb értelemben a volt 
polgári járás fejlődését. 
Éhezte az itthonról jövő híreket. Ahogy Ő ragaszkodott szülőföld-
jéhez, úgy ragaszkodtak hozzá az Ő földijei. Ennek egyik legszebb 
példája az, amikor Polgár Város Önkormányzatának Képviselőtes-
tülete 1994-ben a Pro Urbe kitüntetéssel ismerte el Vámosi Albert 
életművét.

Kedves Albert bácsi! 
Köszönjük munkádat, segítségedet, köszönjük barátságodat. 
Munkáddal, szülőfölded iránti szereteteddel örökre, kitörölhe-
tetlenül beírtad magad Polgár város történetébe.
Emlékedet megőrizzük.

  Molnár János, alpolgármester 

A család, barátok, egykori munka- 

társai, pályatársai, tisztelői augusz-

tus 31.-én vettek végső búcsút  

Vámosi Alberttől, a Polgár és Vidéke 

ÁFÉSZ volt elnökétől, városunk Pro 

Urbe díjjal kitüntetetett polgárától.
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48 éve a divat és a lakosság szolgálatában – 
interjú Tóth Józsefné ruházati kereskedővel

Már egyértelmű számunkra, hogy ha ünnepre, alkalomra, vagy 
esetleg csak úgy keresünk valami újat, szépet, elegánsat, akkor 
elengedhetetlen, hogy betérjünk a város központjában létesített  
Divatházba. Tóth Józsefné, Ibolya néni már 48 éve áll az eladópult 
túloldalán, áll a lakosság szolgálatában, és aki ismeri Őt tudja, hogy 
mindig nagy kedvességgel és szeretettel fogadja a vásárlókat. El-
mondhatom, hogy kislánykorom óta ismerem és visszagondolva 
erre a több évtizedre Ibolya néni mindig is ruházati termékek, kel-
mék, anyagok forgalmazásával foglalkozott. 

– De hogyan is indult ez a pálya?
– Már gyermekkoromban is ruhásboltost szerettem játszani, így 

nem volt kérdés, hogy az általános iskola befejezése után ezen a vo-
nalon induljak tovább. 1968-ban az akkori Polgári ÁFÉSZ tanulója-
ként Tokajban végeztem el a kereskedelmi iskolát ruházati szakon, 
majd ezt követően kerültem a Polgári Ruházati Áruházba eladói 
munkakörbe, ahol még jobban megszerettem ezt a szakmát. 

– Mikor és miért döntött úgy, hogy vállalkozóként folytatja to-
vább? 

– Annak idején, amikor a piactéri Leértékelt Boltba átkerültem 
egyedül kellett, kollégák és vezető nélkül megoldani a feladatokat, 
amely néha nem volt könnyű, de a vásárlók irántam való bizalma, 
szeretete átsegített a nehézségeken. Akkoriban sok fiatal ballagott  
a mi ruháinkban, ami szintén arra biztatott, hogy érdemes ezt a 
tevékenységet folytatni. Mindig is vágytam egy saját Divatházra, 
hogy szép környezetben tudjam fogadni a vevőket, és ezt sikerült 
is megvalósítanunk.  

– Egy kereskedő, vállalkozó élete mindig mozgalmas, az árube-
szerzés és a vállalkozás irányítása sok időt elvesz a szabadidőből, 
a családtól. Miként egyeztethető össze a kettő?

– Ezt a szakmát csak úgy lehetett csinálni, hogy a családom, a fér-
jem mindig is támogatott, akivel a mai napig együtt járunk árube-
szerzésre, segít a vállalkozás ügyeinek intézésében. Az elfoglaltság 
mellett szabadságra nem sok idő jutott, de természetesen minde-
nekelőtt a család a legfontosabb. 

– A széles árukészletet látva minden korosztály megtalálhatja  
a maga számára divatos terméket, gondolom ehhez jól kell ismer-
ni az éppen aktuális divatot, illetve a vásárlókör ízlését. Hogyan 
sikerül ebben naprakészen maradni? 

– Nagyon nehezen. Sok beszerzési forrást kell felkutatni, megke-
resni, mivel egyre kevesebb a jó varroda, de igyekszünk mindent 
megtenni a vevők érdekeiben, igyekszünk megfelelni az elvárása-
iknak. Szükséges továbbá, hogy folyamatosan figyeljem az éppen 
aktuális divatirányzatot. Az már egy segítséget, támpontot nyújt, ha 
ismerjük a vevők igényeit. 

– Ibolya néni szerint milyen a jó eladó és milyen a jó vásárló? 
Mit lehet tudni a vásárlók szokásairól? 

– A jó eladó mosolygós, türelmes, segítőkész, aki véleményt mond-
hat, de senkire nem beszél rá semmit, a döntést midig a vásárlónak 
kell meghoznia. A jó vásárló pedig az, aki tudja, hogy mit akar vá-
sárolni és elfogadja a jó eladó tanácsait. Hozzám szinte törzsvásár-
lók járnak, így már ismerem a stílusukat, hogy milyen ruhaféléket 
kedvelnek, mi áll jól az egyéniségükhöz, az alkatukhoz. 

– Vannak-e további megvalósításra váró tervek, elképzelések? 
– Még szeretném néhány évig szolgálni a vevőimet. 
– Hogyan gondol vissza Ibolya néni az elmúlt 48 évre?
– Természetesen az eltelt majdnem 5 évtized alatt voltak sikerek 

és kudarcok is, de összességében szép és jó volt. Sok embert megis-
mertem, örömmel tölt el, hogy generációkat „öltöztettem”, munka-
helyet teremtettem. 

– Ha ma kezdené, újra ezt a szakmát választaná? 
– Igen, mert nekem megadatott az, hogy a munkám egyben a hob-

bim is. 
– Milyen tanácsokkal tudná ellátni a kereskedelem világában 

megélhetést kereső kezdő vállalkozókat?
– Legyenek kitartóak, elégedjenek meg a sok kicsi, sokra megy 

elvével. 
Köszönöm az interjút és kívánom, hogy még sokáig „öltöztesse” 

a vásárlóit!
Molnár Jánosné, szerk. 

50 éve együtt
Tuza János és felesége Tuza Jánosné (Vaskó Erzsébet) 50. házassá-

gi évfordulójukat gyermekeik, János és felesége Andrea, Timea és 
férje Gyula, unokáik Nikoletta és vőlegénye Tamás, Zsófia, Bence, 
és Viola, társaságába ünnepelték. Ezúton is gratulálunk e jeles ese-
ményhez.
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Megyesi József: Zárszó

VI. Polgári Sárkányhajó Fesztivál – Vámpírok éjszakája
Az elmúlt évekhez hasonlóan az idén is népszerű rendezvénynek 

minősült a Polgári Sárkányhajó Fesztivál, melynek helyszíne a Polgá-
ri Strandfürdő. A rendezvényre kilátogatókat számos programokkal 
várták a szervezők – köztük önkormányzatunk is –  az egészen fiatal 
korosztálytól az idősebbekig mindenki megtalálhatta a kikapcsoló-
dás, a pihenés és a szórakozás lehetőségeit. A rendezvény célja idén is 
az volt, hogy a sportolás népszerűsítése mellett a segítségnyújtásra is 
felhívja a figyelmet. 

A sárkányhajó versenyre benevezett csapatok között többen már 
évek óta megmérettetik tudásukat és erejüket, de természetesen 
akadtak olyan versenyzők is, akik az idén indultak először, illetve 
egy hirtelen ötlettől vezérelve összeállt versenyzőkből is került ki 
csapat, így összesen 18-an versenghettek az első helyezésért. A ren-
dezvény sztárvendége Wichmann Tamás világbajnok, olimpikon, 
kenus legenda volt, aki a Halhatatlan Magyar Sportolók Egyesületét 
képviselve tartott előadást az egyesület tevékenységéről, a halhatat-
lan sportolókról és azok eredményeiről, illetve osztotta meg sporto-
lóként szerzett tapasztalatait, élményeit, ízelítőt adva az evezős sport 
szépségéről, nehézségéről. A sorsolást követően a csapatok párosával 
mérkőzhettek, és minden fordulóban azok a csapatok juthattak to-
vább, akik a ritmust elkapva egyszerre és a leggyorsabban eveztek. 
Volt olyan csapat is, akik a verseny hevében kilendültek az össz-
hangból és az egyensúlyból, melynek következtében megmártóztak 
a csónakázó-tó hűsítő vizében. Az igen szoros küzdelemben végül 
is a Tiszaújvárosi Kajak Kenu Sportegyesület baráti csapata vívta ki  
a győztes címet. 

Hagyományosan a sárkányhajó rendezvényhez kapcsolódóan a 
Magyar Vöröskereszt Polgári Szervezete által a Vámpírok éjszaká-
ja programon belül véradás került megszervezésre a Strandfürdőt 
üzemeltető Városgondnokság épületében. Sikeresnek bizonyult  
a kezdeményezés, hiszen mintegy 57 donor gondolta úgy, hogy 
megpróbál segíteni beteg embertársain, akik köszönetként többek 
között a Strandfürdőre szóló belépőjegyet kaptak. A programhoz 
kapcsolódóan az idén is a Napsugár Óvoda és Bölcsőde intézmény 
pedagógusai vállalták, hogy megmutatják boszorkánytudásukat. Az 

ötletes és olykor élethű boszorkány jelmezbe bújt nevelők Banya-ta-
nya nyitótáncukkal szórakoztatták a jelenlévőket, illetve egész nap, 
különböző „vámpíros” és „véres” játékos, ügyességi versenyekkel 
várták az érdeklődő gyerekeket.

A rendezvény kísérőprogramja között kapott helyett a SÜSÜst 
gasztronómiai verseny, melyben a 14 benevezett  csapat közül a legfi-
nomabb ételnek a helyi vöröskereszt csapata, a Vértestecskék töltött 
káposztája bizonyult.

A rendezvény zenés produkcióval ért végett, a szicíliai származású, 
helyi kötődésű előadó Luca Balduccio olasz és világslágerekkel szó-
rakoztatta a közönséget. 

Molnár Jánosné, szerk. 

Vöröskereszt és a banyák
Véradás, vérszívás, véraláfutás, vérnyomás… Ezekkel a kifejezé-

sekkel találkozik a gyermek a mindennapi élet során, akár egy be-
tegség, egy sebesülés, akár egy orvosi, kórházi élmény során. Ezek 
mind negatív élmények. Kiss Ilona a Pétegisz igazgató asszonyának 
felkérésére az idén is,  immár sokadszorra megszerveztük a véradás-
sal, a vérrel kapcsolatos játékokat a Napsugár Óvoda és Bölcsőde vál-
lalkozó szellemű dolgozóival és gyermekeikkel a  polgári strandon. 
Megpróbáltuk pozitívan, játékosan, mesei elemeket is beleszőve - pl. 
boszorkányok, vámpírok, - közel hozni a gyerekkehez a véradás fon-
tosságát, a vérrel kapcsolatos történéseket.  Különböző bátorság pró-
bákat kell kiállniuk a gyerekeknek, amelyek teljesítését vércsepp for-
májú pecséttel igazoltunk az állomásokon. Aki kiállta a próbákat az 
egy vámpír denevér, vagy boszi érmet kapott. A próbák közül említek 
néhányat: a véraláfutás: piros szörpös poharat a fejük fölött tartva 
szaladnak a gyerekek, vérszívás: ki kell szívni szívószállal a pohárból 
a szörpöt. Vámpír puzzle: a csontváz csontjait kell a helyükre illeszte-
ni. vámpír vágta: boszi seprűvel kellett lovagolni egy megadott távon, 
frászkarika: boszi orrokra karikadobás, és sorolhatnám még tovább. 
Mesei elem a boszorkány, ezért boszi jelmezbe öltözve varázsoltuk  
a versenyek köré a mesét. Banya táncunkkal színesítettük a prog-
ramot. Ez a színes, mesés, véres, boszis hangulatos nap kellemes él-
ményként marad meg bennünk és remélem a résztvevőkben is. 

Icsu Ferencé  és banya csapata
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Csak semmi tanulás – 
önfeledt szórakozás a nyári szabadidős 
foglalkozásokon

Polgár Város Önkormányzatának Család- 
segítő és Gyermekjóléti Szolgálata 2016. 
augusztusában két héten keresztül szervezte 
meg a nyári szabadidős foglalkozást, amelyen 
a gyermekek térítésmentesen vehettek részt.  

A programokon elsősorban alsó tagoza-
tos korosztály képviseltette magát, s a je-
lentkezéskor előnyt élveztek azok a diákok, 
gyermekek, akiknek a szülei dolgoznak és 
felügyeletük emiatt nem biztosított. 

Minden napra jutott egy-egy változatos 
és színes program, amelyben minden gyer-
mek megtalálta a számára legérdekesebbet, 
személyiségének leginkább megfelelőt. Le-
hetetlen dolog kiemelni és összehasonlíta-
ni egy-egy programot, hiszen mindegyik 
program kiemelkedően jó és tartalmas volt. 

A szabadidős foglalkozásokon először a 
gyerekek a kötélgyártás menetével, elkészí-
tésével ismerkedhettek meg. Erre a legal-
kalmasabb ismertető személy, Tóth Csaba 
és segítője, Tóth Csabáné volt. Tóth Csaba 

udvarán „berendezett” szabadtéri műhely 
fogadta csapatunkat, ahol a kötélkészítés 
csínjával-bínjával ismerkedhettek a gyere-
kek. A gyerekek nagy élvezettel hajtották 
a jó öreg munkaeszközöket. A következő 
állomás a cipészműhely volt, ahol munka 
közben lehetett megtekinteni magát a susz-
tert: aki éppen cipőt talpalt. Bodnár  Gyuszi 
bácsi régi anekdotákkal színesítette mester-
ségének bemutatását. 

A régi autók és buszok megtekintése és 
kipróbálása, valamint a „Miniszteri” au-
tóbusszal való utazás nagy élmény volt, 
melyet Béke Antal tett lehetővé a nyári 
foglalkozáson részt vevő gyerekek számá-
ra. A telephelyen a diákok közel 100 régi 
járművel találkozhattak.

Török Judit jóvoltából megismerkedhet-
tek, elsősorban a lányok a zumba alapjaival. 

A hét többi napjain különböző ügyességi 
vetélkedőkben, sorversenyeken, fejtörők-
ben tehették próbára magukat a diákok. 

Nyár, vakáció, táborozás!
Ezt a három szót nagyon szeretik a diákok. A polgáriak közül  

20-an megkapták szüleiktől a lehetőséget, hogy egyhetes táborozással 
kipihenjék az iskola időnként fárasztó óráit. Az idén új helyszíne lett 
a hagyományőrző tábornak. Maradtunk a Bükkben, de Varbó faluba 
mentünk egy ifjúsági házba. Ápoltuk a hagyományokat lovaglással, 
kézműves foglalkozással. Készültek nyakláncok, karkötők. A mai kor 
vívmánya a dekorgumi, mely alkalmas lett tolltartók, mobiltartók el-
készítésére, amit jól lehetett ötvözni a hagyományos varrás techniká-
val a pelenkaöltéssel. A fiúk között is akadt, aki remekmunkát adott 
ki a kezei közül. Így aztán dupla lett az öröm, mert volt, aki a szüleit 
is meglepte saját készítésű ajándékkal. A hagyományokat őriztük  
a bográcsban elkészített cserászka-  és paprikafőzéssel is. Néhányan 
vállalkoztak „krumplifaragásra”, volt aki hagymát aprított, volt favá-
gó és ízlelgető is. Így aztán a közös főzés után a közös vacsora még 
jobban esett. Játék és kaland is akadt dögivel. A második nap éjjelén 
a bátrabbak és lelkesebbek a csillagok és az elemlámpa fényének se-
gítségével megkerülték a tábor előtti tavat. Majd másnap mindenki  
a tó melletti kalandparkban tette magát próbára ügyességben, erő-
ben, kitartásban. Ezekre a tulajdonságokra a későbbiekben is szükség 
lett, mert túrázásra adtuk a fejünket, dombon fel és le. Elfáradtunk, 
de a látvány kárpótolt. Aztán a fáradtság végleg elpárolgott, amikor  
a Nemzeti Parkban a fák között gyalogolva a hűvösben rátaláltunk egy 
forrásra, melynek vizét mindenki megkóstolta. A móka és a kacagás 
sem hiányzott. Az „öreg „ táborozók közül néhányan megtréfálták 
a többieket. A legfiatalabb táborozók pedig vízi csatában, röplabdá-
zásban és homokvárépítésben jeleskedtek. A verseny sem maradt ki 
a tábor életéből. Mindenki benevezett valamilyen sportvetélkedőbe. 
Volt futás, kártyában huszonegyezés, kötélhajtás, patkódobálás, asz-
talitenisz, kapura rúgás és horgászat. Sorolhatnánk, hogy még mik 
történtek, de nem lenne elég az oldal. Így aztán befejezésül csak any-
nyit, amit a tábortűznél szinte mindenki megfogalmazott: remek volt 
minden, jövőre is jó lenne újra itt. 

Lukácsné Győrfi Lilla 

DUMASZÍNHÁZ
Ady Endre Művelődési Ház és Könyvtár

2016. 
szeptember 30. 
18.00 óra

Hadházy László

Kiss Ádám

További információ és jegyvásárlás:
Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár
Polgár, Barankovics tér 6.
Tel.: 52/573-420

Jegyár:
2500 Ft

A sportvetélkedők és közösségi játékokkal 
egyre összetartóbb közösséget kovácsoltak 
a jelenlévőkből. 

A második hét zárásaként, meglepetés-
ként a gyerekek rövid utazást tehettek lovas 
kocsival, melyet Murvai Zsolt biztosított.  

Az elmúlt néhány nap során a gyerekek és 
a felnőttek is rengeteg élménnyel lettek gaz-
dagabbak. Jó volt látni a gyermekek boldog-
ságát, önfeledt játékukat.

A nyári szabadidős foglalkozás lebonyolí-
tását a családsegítők mellett közreműködő 
diákmunkások segítették. 

Bartók-Varga Anikó, szakmai vezető
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POLGÁRON IS MAGASABB FOKOZATBA 
KAPCSOLHATNAK A SZÁMÍTÓGÉPEK

Ide is megérkezik a Telekom még gyorsabb internetezést nyújtó 
fejlesztése

Megkezdődött Polgár egyes részein a Telekom nagysebességű, 
szélessávú internet szolgáltatásának kiépítése. Hamarosan a pol-
gári Telekom előfizetők is élvezhetik az eddigieknél még gyorsabb 
internet minden előnyét, például az interaktív tévé szolgáltatást.

A Telekom fejlesztéseinek eredményeként országszerte tavaly, az 
előzetes terveket is felülmúlva, 464 000 háztartás számára vált el-
érhetővé a nagysebességű szélessávú internet év végéig. A menet 
azonban itt nem áll meg, 2016 végére a Telekom célja, hogy újabb, 
több mint fél millió háztartásba jutassa el az internetezés élmé-
nyének új korszakát. A polgári lakosokat is érinti majd a fejlesztés, 
így év végéig több, mint 2800 itteni háztartás számára nyílik meg  
a lehetőség, hogy használhassa majd a szupergyors technológiát.
Milyen élményeket kínál az új hálózat a polgáriak számára?
•	 Elsősorban	 szupergyors	 internetet,	 gyorsabban	 betöltődő	 we-

boldalakkal, jobb letöltési sebességgel; olyan érzést, mintha ma-
gasabb fokozatba kapcsolnának a számítógépek. Ez pedig egy-
szerűbb kapcsolattartást, gyors és biztos kép- és videóletöltést 

és -megosztást is jelent. Hamarabb letöltődnek az emailek, egy-
szerűbben és élvezetesebben használhatják majd ez előfizetők  
a közösségi oldalakat. 

•	 Rengeteg	 TV-csatornát,	 szélesebb	 csatornaválasztékkal,	 vala-
mint több képernyőn is elérhető filmkölcsönzést. Polgáron is 
élvezhetővé válik az interaktív tévézés számos már meglévő 
funkciója, mint például a megállítható és visszatekerhető élő 
adás, a felvehető élő adás, az elektronikus műsorújság, vagy  
a tévé képernyőjén elérhető változatos interaktív alkalmazások.

•	 Prosperáló	 vállalkozásokat,	 mert	 a	 szélessávú	 internet	 kínálta	
előnyökből a helyi vállalkozások is profitálnak, hiszen gyorsab-
bá, rugalmasabbá válik működésük, javul a versenyképességük.

A szélessávú hálózat kiépítésével párhuzamosan, folytatódik 
a 4G hálózat bővítése is, amely már meghaladta a 97%-os külté-
ri lakossági lefedettséget. A Telekom otthoni- és mobil internet-
szolgáltatásával így már együtt nyújtanak feledhetetlen élménye-
ket minden polgári számára.

További információ a fejlesztésekről a telekom.hu/fejlesztes we-
boldalon olvasható.

Magyar Telekom Nyrt. 

Internetezési szokásaink 

Az internet csodálatos eszköz. Nélküle sokkal bonyolultabb volna 
megismerni a világot, nélküle sokkal nehezebb lenne kapcsolatot 
tartani barátokkal és munkatársakkal, sokaknak elengedhetetlen 
eszköze a munkájához és az internet segít abban is, hogy hivata-
los ügyeinket kényelmesen és gyorsan elintézhessük. Mindezeket 
figyelembe véve örömteli tény a telekommunikációs cég fejlesztése 
városunkban.  

Mivel valószínű, hogy generációs különbségek vannak  internete-
zési szokásainkban, ezért két különböző korosztályú helyi lakostól 
érdeklődöm.  

– Miben segít leginkább az internet?
– Diákok: Mindenképpen előnyös a baráti kapcsolatok fenntar-

tásában, hasznos az ismeretek bővítésében, hiszen ha valami nem 
egyértelmű, vagy bővebb információt akarunk róla megtudni, ak-
kor csak gyorsan az adott témára rákeresünk a világhálón. Segítsé-
günkre van még a tanulásban, olykor-olykor a házifeladatok elké-
szítésében. Sokkal egyszerűbb és kényelmesebb otthonról a dolgok 
után nézni, olvasni, mint pl. elmenni a könyvtárba. 

– Helyi lakos: A számítógép és az internet is részévé vált az éle-
tünknek, mondhatnám nélkülözhetetlen. Azonban ennek is van 
előnye és hátránya. Egyik előnye, hogy  kapcsolattartásra teremt 
lehetőséget. Ezen kívül munkahelyen a legtöbb munkafolyamat-
hoz használjuk nap mint nap. Ügyeink intézése során számtalan 
alkalommal csak internettel tudunk boldogulni.

– El tudják-e képzelni az életet internet nélkül?
– Diákok: Nem, mert a fiatalabb generáció, már eleve ebbe szü-

letett bele és így természetes számunkra, és mondhatjuk, hogy  
a mindennapok részévé vált. 

– Helyi lakos: Internet nélkül már elképzelhetetlen az életünk.  
A hétköznapjainkon a munkavégzéshez az ügyek intézéséhez, a pi-
henő napjainkon a kikapcsolódásunkhoz szükséges, szerves része 
a mindennapjainknak. Szülőknek és nevelőknek azonban fontos 

figyelemmel kísérni a gyerekek internetezési szokásait. Az internet 
indokolatlan használatával függőség alakulhat ki. Fontos az önsza-
bályozás megtanítása ezen a területen is.

– Hol és milyen eszközön szoktatok/szokott a leggyakrabban in-
ternetezni?

– Diákok: Telefonon, mivel az állandóan kéznél van, így bárhol 
hozzáférhetünk az internethez. 

– Helyi lakos: Az okostelefon használatával még inkább kinyílt 
a világ. Azt lehet mondani, hogy wifi használattal bárhol elérhe-
tő a világháló. Egy gombnyomás az okos telefonon és megjelenik  
a bűvös szó a kijelzőn „Elérhető WI-FI hálózat”.

– Gondolom köztudott, hogy a városunkban végbement fejlesz-
tés hatására gyorsabbá válik az internet. Hogyan érint ez benne-
teket/ Önt? 

– Diákok: Örülünk a fejlesztésnek, hiszen ezáltal kizárhatjuk  
a problémák köréből azt, hogy valamit a lassú, akadozó internet 
miatt nem tudunk elérni. 

– Helyi lakos: Egy fejlesztés mindig örömteli tény, ami által szebbé, 
jobbá, modernebbé tud válni lakóhelyünk és ez által a mi életünk is. 
Köszönöm a kérdésekre adott válaszokat!

Molnár Jánosné, szerk. (fi
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Suli Hírek
A 2015/2016-os tanévben kitűnő tanulmányi eredményt elért ta-

nulóink cirkuszi belépőjegyet kaptak ajándékba. Az élményekkel 
teli kirándulásról Gólya István volt 7.a osztályos tanulónk így írt:

„2016.07.15-én látogatást tettünk Budapesten a Vízicirkuszban.
10 órakor indultunk a Móricz úti iskola elől. Az előadás 15 órakor 

kezdődött, így volt időnk ellátogatni a Hősök terére és Vajdahunyad 
várába. A Hősök terén fényképezkedtünk, és egy kedves hölgy meg-
tanított minket Flashmob-ozni. Következő úti célunk Vajdahunyad 
vára volt, ahol megcsodálhattuk a vár belsejét. 

14:30-kor elindultunk a Vízicirkuszba. Amikor megérkeztünk és 
helyet foglaltunk, egy látványos aréna fogadott bennünket. Középen 
a porondot időnként elöntötte a víz, ez adta a Vízicirkusz jelleget. 
Rengeteg fénytechnikát, hangtechnikát alkalmaztak, láthattunk kü-
lönböző papagáj- és kutyaprodukciókat. Zárásképpen szökőkútshow-
val búcsúztak. Úton hazafelé betértünk egy McDonald’s-ba, ahol 
mindenki kedvére falatozott. 21:30 körül értünk haza, fáradtan, de 
sok élménnyel gazdagodva.

Köszönjük a lehetőséget!”
A pihenéssel, kikapcsolódással teli nyár után újult erővel ülünk 

vissza az iskolapadokba. Mindenkinek sok sikert, jó tanulást a 
2016/2017-es tanévre.

Petrikné Sereg Ildikó

A BSZC József Attila Gimnáziuma és Szakképző Iskolájában az alábbi 
tanulók kaptak dicséretet a 2016. tavaszi vizsgaidőszakban előreho-
zott és rendes érettségi vizsgájukért

» Bodnár Ervin 11/A  –   
angol nyelv tantárgyi dicséret

» Esenczki Fruzsina 12/A –  
magyar nyelv és irodalom szóbeli 
feleletéért dicséret

» Juhász Petra Tünde 12/A –  
magyar nyelv és irodalom szóbeli 
feleletéért dicséret

Becsengettek!

Ismét megnyitotta kapuit a Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola, 
ahol 23 osztályban 531 tanuló kezdi meg tanulmányait a 2016/2017-
es tanévben. 2016. szeptember 01-én, 8.00 órakor az 1-4. évfolyam 
tanulóit, köztük az először iskolába lépő 75 kisiskolást, 9.00 órakor 
az 5-8. évfolyam tanulóit köszöntöttük. Ezzel a 182 tanítási napból 
álló tanév hivatalosan is megkezdődött, mely 2017. június 15-ig tart. 
Az iskola vezetése sikeres, tartalmas tanévet kíván minden tanuló-
jának és nevelőjének.

Bene Lászlóné, intézményvezető-helyettes

» Lipécz Levente 11/B  –  
angol nyelv szóbeli feleletéért dicséret

» Magyari Dóra 12/A –  
magyar nyelv és irodalom szóbeli fe-
leletéért dicséret, történelem szóbeli 
feleletéért dicséret, biológia szóbeli 
feleletéért dicséret

» Petrik Edina 12/A –  

kitűnő érettségi eredményéért a vizs-
gabizottság általános dicsérete

» Répási Vendel 12/B –   
történelem tantárgy szóbeli fele-
letéért és rajz és vizuális kultúra 
tantárgyból a portfólió munkájáért 
dicséretben részesül.

» Salwerowicz Dominik 11/B –  
angol nyelv tantárgyi dicséret

» Sass Fruzsina 12/A – történelem és 
biológia szóbeli feleletéért dicséret

» Szakácsi Katalin 12/A –  
jeles érettségi eredmény – magyar 
nyelv és irodalom, történelem, bioló-
gia tantárgyi dicséret

» Török Dorina 12/A –  
angol nyelv szóbeli feleletéért 
dicséret és történelem emelt szintű 
eredményéért dicséret

» Tunyi Mária Vivien 11/A  –  
angol nyelv szóbeli feleletéért dicséret

A BSZC József Attila Gimnáziuma és 
Szakképző Iskolájában 5 fő szakács, 5 
fő pincér, 12 fő élelmiszer- és vegyiáru 
eladó és 3 fő eladó szerzett szakmai bi-
zonyítványt 2016 júniusában.
Bálintné Dovák Andrea,tagintézményvezetőhelyettes
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Ígértem, és megírtam: 
Nyári élmények, a  Görögkatolikus nevelőszülői hálózatból

Sajnos, eltelt ez a nyár is. Sok szép emléket őrzünk róla, melyekre 
érdemes néhány gondolat erejéig visszatekinteni:

A júniusi máriapócsi táborból hazatérve, szinte rögtön indul-
hattak is a gyerekek Hajdúnánásra a hagyomány ápolásáról híres 
Kendereskertbe, ahol kollégáink szervezésében a friss levegőn pi-
henhettek, játszhattak, kézműveskedhettek, élvezhették a termé-
szet szépségét. 

Július közepétől, augusztus közepéig 1-1 hetes turnusokban, 
Szakolyba többféle tematikus táborozásra volt lehetőség, kedvelt 
tevékenységi témakörök köré szervezve. 

 Nevelőszülői hálózatunk tánctáborba kísérte el az érdeklődő, 
táncolni vágyó ifjúságot, ahová mind a 3 hálózatunkból érkeztek 
gyerekek, kísérőikkel egyetemben. Gyorsan ment az ismerkedés, 
hamar összecsiszolódtunk, segített ebben a közös érdeklődési 
kör.  Tanultunk néptáncot, és a modern tánc kapui is kitárultak 
előttünk.  Minden nap táncoltunk, énekeltünk, és új érdekes játé-
kokat tanulhattak a gyerekek, olyanokat, amiket csak csapatban 
lehet és érdemes játszani.  Az estéket pedig mi mással lehetett vol-
na tölteni, mint tánccal. No és hogy fokozzuk a hangulatot, volt 
Disco félhomályban, smink, frizura a lányoknak, no de a fiúk sem 
maradtak le a készülődésben, jól „belőtt” haj, macsós illatfelhő és 
indulhatott a buli. 

A hazautazás napján, elhangzottak a fogadkozások, „jövőre itt 
találkozunk, addig pedig tartjuk a kapcsolatot”. Úgy legyen.

Augusztusban, a nevelőcsaládoknak volt lehetőségük 1 -1 hetet 
eltölteni Gacsály településén. A szállást térítésmentesen vehették 
igénybe, csak az ellátásért kellett egy jelképes összeget fizetniük, 
már ha igényeltek, de saját maguknak is főzhettek, mivel a feltéte-
lek rendelkezésre álltak. 

Gazdag programválasztékot kínáltunk erre a nyárra is a gyere-
keknek, és a nevelőcsaládoknak egyaránt. Bízom benne, hogy él-
ményeiket sokáig őrizni fogják.

Ferencziné Vámosi Valéria, nevelőszülői hálózat vezető
Hajdúsági Görögkatolikus Gyermekvédelmi Központ

Templombúcsú, ezüstmise, Pro Ecclesia Polgarinensis

Az ünnepi szentmisét dr. Linczenbold Le-
vente egykori polgári plébános atya tartotta, 
aki idén ünnepli pappá szentelésének 25. év-
fordulóját. Ezen jeles esemény alkalmából, 
így nemcsak templomunk búcsúját, hanem 
Levente atya ezüstmiséjét is ünnepelhettük.

Ráadásként a szentmise keretében sor került 
a polgári egyházközségért való díj átadására 
is, amit a képviselőtestület döntése szerint 
az ezüstmisés lelkipásztornak ajánlott fel.

A szentmise kezdetén a hittanos gyerme-
kek emlékeztettek minket arra, hogy mit is 
jelent számunkra a templom, a szentbeszéd-

ben Levente atya pedig felhívta figyelmün-
ket a Boldogságos Szűz Máriára, akit pél-
daképül állított elénk. Meg kell tanulnunk 
felismerni és megélni a boldogságot!

Ezután a díj átadása következett, mely ke-
retében Maga László esperes-plébános atya 
ismertette Levente atya életútját, munkássá-
gát: Napkoron született 1966. május 29-én. 
1991. június 16-án szentelték pappá Nyíregy-
házán. 1991-1994: lelkész Brüsszelben; 1991-
1994: posztgraduális képzés Leuven; 1994-
1996: káplán Debrecenben (Szent Anna); 
1996-1999: káplán Egerben, 1997-től EKTF, 

Augusztus 14-én ünne-
pelte a polgári egyház-
község, a környező 
falvak híveivel együtt, 
Nagyboldogasszony 
templomának búcsú-
napját. 

EGHF teológiai tanár; 1999-2002: plébános 
Egerszóláton; 2002-2003: posztgraduális 
képzés Róma; 2004-2011: plébános Polgá-
ron; 2004-2007: PPKE óraadó 2005-2006: 
Kánonjogi Intézet óraadó 2011-től az Egri 
Egyházmegyében szolgál (Tard). Kitünteté-
sek: 1996: PPKE teológiai doktorátus, 1999-
2004: Érseki tanácsos, 2007-től főszentszéki 
bíró, 2008: pápai káplán.

Ezután kiemelte Levente atya polgári tevé-
kenységét is: templomunk belső renoválása, 
új oltárkép, szobrok restaurálása, a plébánia-
kert kiépítése és parkosítása, a templomkert 
rendezése… Számos közösségi rendezvény: 
Nemzetközi Kórustalálkozó, Nagyböjti Bib-
liai esték, Családi nap, 1956-os Történelmi 
vetélkedő, Szent Erzsébet missziók, MUKI 
gyermek és ifjúsági programok, Keresz-
tény bálok… Kisebb-nagyobb közösségek: 
Cursillo, Rózsafüzér társulat, Mária légió, 
Veritas klub…  Hosszan sorolhatnánk, amit 
Neki köszönhetünk, amivel egyházközsé-
günket, városunkat, lelkünket gazdagítot-
ta, ezért méltán vehette át a Pro Ecclesia 
Polgarinensis díjat!

Az ünnepi szentmise szentségi körmenet-
tel, ezüstmisés áldással, majd szeretetlako-
mával ért véget.

Andrási Viktória
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Rendőrségi felhívás

A Hajdúnánási Rendőrkapitányság Pol-
gári Rendőrőrs a gyanúsítottak ellen lopás 
bűntett és lopás bűntett kísérlet elköveté-
sének megalapozott gyanúja miatt folytat-
ja a nyomozást.

A nyomozás adatai szerint B. Sándor és 
V. Tibor 2016. július 31-én 10 óra 30 perc 
körül Polgár, Taskó úton kerékpárral köz-
lekedtek, amikor a szintén kerékpárral 
közlekedő sértett mellé értek, a kerékpár-
vázon ülő V. Tibor az 58 éves nő kosarából 
kivette a táskáját a benne lévő pénztárcával, 
készpénzzel és okmányokkal együtt, majd 
azzal elhajtottak. A két férfi ugyanezen  
a napon a délutáni órákban, szintén a Taskó 
úton egy 69 éves nő kezéből kitépte és el-
tulajdonította a kézitáskáját, majd abból  
a pénztárcát kivették és a táskát útközben 
eldobták. A sértettek az esetről bejelentést 
tettek a rendőrségre. A járőrök az ügyben 
adatgyűjtést végeztek, amelynek alapján 
azonosították a 18 és 19 éves férfiakat. 
A rendőrök a helyi lakosokat elfogták és 
előállították a Polgári Rendőrőrsre. A nyo-
mozók gyanúsítottként hallgatták ki a két 
férfit, majd bűnügyi őrizetbe vették őket. 

Köszöntöm Polgár város lakóit! 
Engedjék meg, hogy a teljesség igénye 

nélkül tájékoztassam Önöket a hatósá-
gunknál az elmúlt hónapban indult eljá-
rásokról.

Egy polgári üzemanyagtöltő állomás biz-
tonsági őre tett bejelentést 2016. augusztus 
1-jén 1 óra 3 perckor a rendőrségre arról, 
hogy a benzinkút egyik ablakát ismeretle-
nek egy kővel betörték. A bejelentést köve-
tően a rendőrök a helyszínen adatgyűjtést 

végeztek és biztonsági kamera felvételek 
alapján azonosították a bűncselekmény 
elkövetésével megalapozottan gyanúsít- 
ható B. Róbertet és 16 éves fiatalkorú tár-
sát. A rendőrök a két fiút otthonukban 
elfogták és bűncselekmény elkövetésének 
megalapozott gyanúja miatt előállították 
a Polgári Rendőrőrsre. A helyi lakosokat 
a nyomozók gyanúsítottként kihallgatták, 
mindketten beismerő vallomást tettek.  
A rendőrök megállapították, hogy a két 
fiú 2016. július 20-án 0 óra 20 perc körül 
egy polgári áruház ablakát szintén egy kő-
vel betörték, a boltba bemásztak és onnan 
öt darab mobiltelefont tulajdonítottak el.    

Ezúton szeretném felhívni a lakosság figyelmét a szeptemberi tanévkezdésre,  
és az őszi hónapokra való átállásra. Fokozottan kell, hogy figyeljünk saját ma-

gunkra és környezetünkre, a gyermekek biztonságára! Megnő a város forgalma, 
főleg a reggeli iskola kezdéskor, és délután a tanítás végén. A közlekedés mind  
a gyalogosok, kerékpárosok, mind a gépjárművezetők számára nehezebbé válik.  
A biztonságos közlekedés érdekében a gyalogosok csak a kijelölt gyalogátkelőhelyet 
vegyék igénybe az úttesten való átkeléshez, míg a gépjárművezetők a részükre előírt 
elsőbbségadási kötelezettségüknek tegyenek eleget! A gyalogosok, ahol járda van 
kiépítve, úgy ott azon kötelesek közlekedni, ahol nincs ott az úttest szélén egy 
sorban. A kerékpárosok azon ülve közlekedve a járdát nem vehetik igénybe, és 
ebbe bele tartózik a városháza előtti tér díszburkolata is!  Továbbá a kerékpárosokra 
is vonatkozik a behajtani tilos tábla rendelkezése, tehát sem a buszmegállóban, sem  
a belvárosban található egyéb egyirányú útszakaszon nem közlekedhetnek forga-
lommal szemben, ugyanis az ezt engedélyező kiegészítő tábla nem került kihelye-
zésre! A fenti szabályok be nem tartása esetén a gyermekek és a közlekedés bizton-
ságára is szankcióval fogunk élni.

Mindketten beismerő vallomást tettek.
A Hajdúnánási Rendőrkapitányság Pol-

gári Rendőrőrs a gyanúsítottak ellen ki-
fosztás bűntett és lopás vétség elkövetésé-
nek megalapozott gyanúja miatt folytatott 
nyomozást 2016. augusztus 1-jén befejezte 
és a keletkezett iratokat bíróság elé állítási 
javaslattal a járási ügyészségnek megküldte.   

A nyomozás adatai szerint B. Sándor 
és V. Tibor 2016. augusztus 27-én 15 óra 

körül Polgár, Kölcsey úton kerékpárral 
közlekedtek, amikor a szintén kerékpárral 
közlekedő sértett mellé értek B. Sándor 
a 76 éves nő kosarából kivette a táskáját 
a benne lévő három pénztárcával, kész-
pénzzel és okmányokkal együtt, majd az-
zal elhajtott. A két férfi a tárcákból a pénzt 
kivette, majd azokat a táskával együtt út-
közben eldobták. A sértett az esetről be-
jelentést tett a rendőrségre. A járőrök az 
ügyben adatgyűjtést végeztek, amelynek 
alapján azonosították a 18 és 19 éves fér-
fiakat. A rendőrök a helyi lakosokat elfog-
ták és előállították a Polgári Rendőrőrsre. 
A nyomozók gyanúsítottként hallgatták ki 
a két férfit, majd bűnügyi őrizetbe vették 
őket.A Hajdúnánási Rendőrkapitányság 
Polgári Rendőrőrs a gyanúsítottak ellen 
lopás vétség elkövetésének megalapozott 
gyanúja miatt folytatja a nyomozást.

A Polgári Rendőrőrs felhívja a lakosság 
figyelmét, hogy amennyiben jogsértést 
észlelnek, vagy jut a tudomásukra, érte-
sítsék a rendőrséget a 107-es, vagy 112-
es központi segélyhívó számok egyikén, 
illetve tegyenek bejelentést az ingyene-
sen hívható 06-80/555-111-es „Telefon-
tanú” zöld számán (hétfőtől-csütörtö-
kig: 8 órától 16 óráig, pénteken: 8 órától 
13 óráig).

Monoki Viktor r. alezredes, őrsparancsnok  
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Augusztus hónapban  
házasságot kötöttek:

•	Rozsovits	Renáta	és	Dajka	Norbert
•	Fenyves	Csilla	és	Khaloobagheri	Mohammadali

•	Harczi	Henrietta	és	Márkus	Tamás
•	Sipos	Adrienn	és	Keczán	Péter

•	Lakatos	Erzsébet	és	Rézműves	Ádám
•	Kós	Zsóka	és	Pákh	Tamás

Akiket újszülöttként köszöntünk:
•	Zajácz	Zoltán	Zsombor

•	Szarka	Kornél
•	Rácz	Mirella	Enikő
•	Pöstényi	Joel	Junior

Akiktől fájdalommal búcsúzunk:
•	Csohán	Endréné	szül.	Molnár	Margit,	élt:	63	évet
•	Lovász	Andrásné	szül.	Makó	Margit,	élt:	73	évet

•	Pribelszki	János,	élt:	56	évet
•	Oláh	Imréné	szül:	Szabó	Zsófia,	élt:	73	évet

•	Nemes	Albertné	szül:	Buczkó	Margit,	élt:	84	évet
•	Béke	Antal,	élt:	78	évet

•	Enczi	Mihályné	szül:	Répási	Katalin,	élt:	89	évet
•	Vámosi	Albert,	élt:	87	évet
•	Kovács	András,	élt:	87	évet
•	Tóth	Ferenc,	élt:	46	évet

 Anyakönyvi Hírek

   Köszönetnyilvánítás 

Foci hírek

A PVSE 2016. 08. 13-án startolt a megyei I. osztály őszi sze-
zonjában. Az első mérkőzést a megye II-ből szintén feljutó Kaba 
csapata ellen vívta a PIAC, mely hazai győzelemmel zárult.  
A soron következő összecsapások Debrecen és Hajdúnánás 
csapata ellen kerültek megrendezésre, azonban nem sikerült az 
első meccshez hasonlóan megszerezni a három pontot, így az 
eddigi mérlege a gárdának, egy győzelem és két vereség. Ahogy 
azt korábban írtuk, több új igazolással bővült csapatunk, így  
a jelenlegi kerete 21 fős a felnőtt team-nek. 
A PVSE felnőtt csapatának névsora:
Czimer János, Csorba Tamás, Pöstényi István, Szitai Zoltán, 
Bene Krisztián, Tóth Kristóf, Molnár Dávid, Csőke Márió, 
Bodolai Bence, Áfra Tamás, Visegrádi Dániel, Csobán István 
(Balmazújvárosból), Bay Balázs (Tiszacsegéről), Bolgár Dénes 
(Tiszaújvárosból), Vincze Csaba (Balmazújvárosból), Vincze 
Sándor (Balmazújvárosból), Koroknai Norbert (Balmazújváros-
ból), Koroknai Roland (Balmazújvárosból), Nagy Dániel (Bal-
mazújvárosból), Hamar Tamás, Simon Zoltán (Tiszacsegéről).

Edzői összetételben az alábbi változások történtek: Felnőtt csa-
pat edzője továbbra is Varga Gábor, illetve ő vette át az ifi csapat 
irányítását is, továbbá az U16-os korosztálynak az idei bajnok-
ságban Czimer János az edzője. A Bozsik-egyesületi program 
keretében versenyeztetett U13, U11 és U9-es csapatokat Dohány 
László koordinálja. Az ovifocira továbbra is lehetőség van je-
lentkezni az U6 és U7 korosztályoknak, ennek a korcsoportnak 
a Napsugár Óvodában kerülnek megrendezésre a foglalkozások 
az óvodai foglalkoztatás kezdetét követően.

A tabellát és a következő mérkőzések időpontjait nyomon kö-
vethetik az MLSZ adatbankon keresztül, illetve folyamatosan 
friss információkat közlünk az egyesület Facebook oldalán is. 

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a támogatóknak, il-
letve szponzoroknak, akik felajánlásaikkal elősegítik egyesü-
letünk működését, valamint hozzájárulnak az eszközállomá-
nyunk, illetve körülményeink fejlesztéséhez!
Ezen támogatók névsora:
HOLLÓ COOP SZUPER (COOP POLGÁR), BÖLKER KFT., 
PÓCSI SÁNDOR, NÓRA 97’ KFT., BMF TOOLS KFT.,  
JUHÁSZ ÉS JUHÁSZ KFT.

Nagy Anita, elnök

Hálás szívvel mondunk  
köszönetet mindazoknak, 
akik Lovász Andrásné 
szül: Makó Margit  
temetésén megjelentek, 
sírjára koszorút, virágot  
helyeztek, a gyászban őszin-
te részvéttel osztoztak.

A gyászoló család



(fizetett hirdetés)

 Mifelénk magasra
nő a mászóka

A körülöttünk lévő értékek teszik igazán otthonossá világunkat. 
Azon dolgozunk, hogy szolgáltatásaink is ilyen értéket jelentsenek számodra.

Ismerd meg te is legújabb tévé-, internet- és telefoncsomagjainkat. Szívesen 
segítünk választani közülük akár az otthonodba, akár vállalkozásodhoz!

Invitel Pont: Tiszaújváros, Szent István út 1/A. Tel.: 06 1 801 7940

…és van Invitel! 
160832-FI1


